
Mateřská  škola Železný  Brod, Slunečná  327,
příspěvková organizace

Mateřská  škola  Slunečná
zahájila  svou  činnost
4.3.1993 a od roku 2005 se
dočkala zápisu do rejstříku
škol.  Má kapacitu 80 dětí,
které jsou rozděleny do tří
tříd a nachází se v blízkosti
řeky Jizery v části Poříčí.

Školka  je  výjimečná svými
vnitřními  prostory.  Přímo
v budově  mateřské  školy
se  nachází  sauna
s ochlazovacím  bazénkem,

ve které probíhá pravidelně saunování dětí, čímž se zvyšuje jejich imunitní systém. Saunování
mají  děti  na  programu  především  v podzimních  a  zimních  měsících.  
Dále mají k dispozici také samostatnou keramickou dílnu, která je vybavena vypalovací pecí. 
Ke školce náleží také velká školní zahrada, která je velice dobře vybavena pro aktivní pobyt
dětí venku. V rámci modernizace byla zahrada vybavena bezpečným povrchem. 

První třída „Srdíčko“ se nachází  v přízemí a je vybavena šatnou, hernou, WC, toaletami a
ložnicí, kde se děti ukládají k polednímu spánku. Mají zde k dispozici také relaxační koutek.

Druhá  třída  „Sluníčko“  je  umístěna  v prvním  patře  a  disponuje  stejným  vybavením.
Prostornou hernou s hračkami a pomůckami odpovídajícím věku dětí, WC, toalety a ložnice.
Tyto dvě třídy jsou určeny pro děti ve věku od 3 do 5 let. 

V prvním patře nejdeme také třídu „Beruška“ pro předškoláky, ve věku od 5 do 7 let.  

Pod vedením paní ředitelky Daniely Lufinkové pracuje ve školce pět učitelek, jedna asistentka
pedagoga, vedoucí stravování, kuchařka, pomocná kuchařka, školnice, uklízečka a účetní. 
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Zdejší  vzdělávací  program  se
jmenuje „Rok se sluníčkem“ a
tvoří  ho  4  integrované  bloky,
vycházející  z ročních období  a
významných  dnů  pro  děti.
Cílem kolektivu učitelek v této
mateřské škole je provést děti
předškolním  vzděláváním  tak,
aby z nich byly zdravé,  veselé
a  harmonicky  rozvíjející  se

děti. 

Mezi pravidelné aktivity dětí patří výlety do ZOO, divadla či sférického kina, plavání, hra na
flétnu, cvičení v sokolovně v rámci projektu „Děti na startu“, vystoupení u příležitostí jako je
rozsvícení  vánočního  stromku  nebo  besídka  pro  rodiče.  
Před koncem školního roku také vyjíždějí děti s učitelkami na výlet s přespáním v chatičkách.

V rámci začlenění a také usnadnění následujícího nástupu do základní školy mezi větší děti se
školka pravidelně účastní akcí ZŠ Pelechovská, ale také Fitstudia sportovních aktivit paní Jany
Boučkové v Železném Brodě. Samozřejmostí je také účast na akcích místní knihovny. 

MAS Achát, Šablony III….
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